

傳劉愷威新歡懷孕



◆有傳言指李曉峰已懷孕2個月。網上圖片

劉丹發權威消息：一定不是

香港文匯報訊（記者 達里）劉丹、呂慧儀、滕麗名、樊亦敏、吳偉豪等一班《愛·回家》之開心速遞演員提早跟觀眾拜年，同時為兩位演員樊亦敏、吳偉豪在頒獎禮中獲獎慶祝。適逢今天是劉丹的生日，特別準備了生日蛋糕向他賀壽，丹爺並與一眾一月生辰的演員合照留念。近日有傳劉愷威的女朋友李曉峰已懷孕2個月，並已來港待產，劉丹昨日幫兒子劉愷威否認傳聞，自言是收到最可靠的消息！



◆劉丹開心地跟劇組慶慶生日。



◆呂慧儀相信「細妹」蘇韻姿會「回家」。

劉丹笑稱每年生日返工都會扮作不記得，好讓《愛·回家》的同事向他送上驚喜，多年來習慣了慶祝農曆和新曆生日的丹爺，表示孫女「小糯米」會畫做生日禮物送給他，畫中有鬍鬚的公仔就一定是他。問到丹爺今年是否喜上加喜，因傳兒子劉愷威的女友已有孕，並已來港待產，他說：「聽講不是真的，有最可靠的消息人士話給我知。我有看過報道，說她穿緊身衫，有了一兩個月又怎會快知？」（未足3個月怕小器？）應該不是，一定不是啦！」

呂慧儀未聞蘇韻姿「離家」

呂慧儀在台慶頒獎禮上向高層曾勵珍「跪拜」送花時差點走光露裙底，她說：「因為不夠時間準備衫，我對腳又太長，公司很難找到合我穿的長裙，下次我會更小心，最重要是替得獎者開心。」提到劇中妹妹蘇韻姿傳因經常遲到和演技差被踢出《愛·回家》劇組，昨日也未見她出現，呂慧儀說：「沒有聽過這個傳聞，其實在不同階段嘗試不同工作是好事，知道她有自己生意搞，她入行就是拍《愛·回家》，已經有5年，亦可以趁這個機會陪媽媽，又足電之後再回來。」劉丹也認同每個人的成長也需要有不同的磨練，演員的進出是常有之事，沒有什麼大不了。

「飛躍進步男演員」吳偉豪坦言獎項不是只屬於他自己，是整個劇組的努力成果，也多謝身邊朋友的支持，說：「自己入行就開始拍《愛·回家》，5年來學習到很多，讓我拍攝其他劇集時更有信心。」樊亦敏憑「三太一角勇奪「最受歡迎電視女角色」獎，她表示頒獎禮後一直要開工，未有時間正式慶祝，承諾會繼續努力報答觀眾的支持，目標放在令《愛·回家》贏得最佳劇集。

笑問樊亦敏得獎後有沒有多了外快，她說：「都有廣告接洽中，我構思想和吳偉豪姊弟檔上陣，拍攝有關保健產品的廣告。」

化身「Hunter Gin」拍MV 李幸倪想成就更好的自己

香港文匯報訊（記者 子棠）李幸倪（Gin Lee）繼前日宣布正式加盟英皇娛樂，昨日便立即發布加盟新公司後的首支派台作品

《Dum Dum》，亦是首次挑戰跳唱歌曲。她指對歌曲抱有很多期望：

「因為這次重新出發，有一個新的機會重整自己，想要好好把握這個機會，今次最想achieve（達到）嘅係『突破』，同埋要畀大家煥然一新嘅感覺。」

歌詞方面，講述一個人重新開始，想要成為一個更好的自己的同時，有什麼令到自己停滯不前？其實最大的敵人很多時都是自己。

MV方面，Gin Lee以四個造型示人，四個造型中，Gin Lee最喜歡cool爆的黑西裝「Hunter Gin」，她說：「首先睇吓我對con先，勁淺色，好似變咗第二個人；頭髮都經過好多次處理，漂咗染咗四五次，坐咗幾十個鐘先有呢個效果。我現在呢個造型係MV入面好主要嘅character，我好鍾意呢個character，係『Hunter Gin』，佢會消滅所有唔好嘅我、唔同嘅Gin，令到我可以重生，我可以變成一個更好嘅自己。」

為復工加操體能

除此之外，由於是跳唱歌曲，Gin Lee每日均花3至4小時練舞，希望可以掌握每個動作細節，她表示：「到現在係有信心去做每一個動作，成個過程我會覺得係好唔容易，但係我好enjoy，雖然

我好鍾意跳舞，但唔係由細去學，所以我要將勤補拙。」向來追求盡善盡美的Gin除了跳舞，就連自己身形都不放過，特意加操體能，之前放假食多咗，知道正式復工，就狂操fit自己，跳舞、做gym，要以最佳姿態示人。」



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）2002年港姐季軍胡家惠（Cathy）早前為連詩雅（Shiga）主持的節目《因為愛情》做嘉賓，Cathy曾在娛樂圈嘗試過兩年主持工作，2011年結婚後，她的人生卻跌至谷底！

Cathy憶述懷上第二胎時懷疑當時丈夫有外遇，後來她靠一張「附屬卡」終極揭發「外遇」事件，終她無法啞忍，勇敢走上離婚及單親的道路，但因受盡離婚官司及女兒撫養權事宜等困擾及折磨，陷入情緒黑洞，甚至嘗試自殺，幸而上帝給了她兩名懂事的女兒，在她受盡委屈的日子，竟是三歲女兒為她出頭，保護她免受前夫一再傷害。Cathy憶述當時的場面謂：「佢見到爹哋返到屋企關我，我喺度喊，佢指住爸爸話『我要你離開呢個屋企！因為我唔想你再鬧媽咪，你返去自己屋企啦！』然後佢走埋嚟攬住我，叫我挨落佢膊頭頭話『媽咪，你唔好再理嗰個人（指爸爸），你記住我同妹妹都會好錫你，雖然妹妹仲係BB，但我會教佢。』」

離婚後，Cathy積極做義工及投入創業，並認識到現任丈夫阿Man，阿Man無微不至的照顧，讓Cathy確定終於找到對的人。



◆胡家惠（右一）慶幸有兩名懂事的女兒。

憑附屬卡揭發前夫有外遇 胡家惠有愛女出聲保護

失落「飛躍」獎未感失望

劉穎璇讚郭柏妍實至名歸



◆人氣急升的劉穎璇積極搵真銀。

鄭欣宜減肥上圍縮水 雲浩影重100磅仍要減

香港文匯報訊（記者 阿祖）鄭欣宜與雲浩影（Cloud）昨日出席慈善藝術展開幕，雲浩影談到最近正在減肥，而她體重其實只得100磅，但她仍想多減幾磅，想感覺健康一點。欣宜則表示比起自己最重時，現在當然算輕磅：「其實過去兩年我都無特別去減肥，只要求自己健康一點、fit一點，而我3月會再舉行個唱，大家的反應是想我繼續載歌載舞，但我屬免，今年已經36歲，之前在一些新年訪問中我試水溫講笑話自己24歲，已經無人反應過不到骨，所以我都係求健康、fit，同埋我又想著靚衫。」

不過農曆新年快到，欣宜就給自己放縱一下，年初

一會吃幾件煎蘿蔔糕：「因為之前做冬已無食美食，去年生日又臨近做騷無盡情食，所以不理咁多食咁先！」至於3月的演唱會由於防疫措施放寬，限制減少下，欣宜將有更多新嘗試。問歌衫方面又會否挑戰性感？欣宜表示這方面一向不會去挑戰，像昨日她自問都算得時尚又性感，不過也只是展露其ipad胸，因為減肥一定令上圍變細，問男友可會介意？她笑說：「我所有朋友都沒所謂，大家都鍾意我的內涵。」但欣宜直言上圍縮水，所有胸圍都要換過。提到許廷鏗說跟欣宜的緋聞只是煙幕，欣宜說：「我們是真愛，有日他就會醒過來，我做緊嘅，只未真正解鎖！」

聽罷欣宜說減肥會縮胸，Cloud仍不擔心會堅持繼續去減，主要是不想背肌太厚，上圍細一點也不覺得是問題，欣宜即說：「我們會在事業上不斷升級！」Cloud即表示認同，而未來她會繼續唱好歌，即將又會與馮允謙一同舉行簽名會，這亦是她首個簽名會與歌迷近距離互動，故心情也頗緊張又興奮。